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令和元年度第３回登別市子ども・子育て会議議事録（要旨） 

■日 時 令和２年１月２０日（月）１８時００分～１８時４０分 

■場 所 登別市役所 第二委員会室 

■出席者 委 員 中村委員 中野委員 佐藤委員 佐野委員 戸井委員 片岡委員 

  浜委員 堀井委員 稲葉委員 木村（由）委員 木村（義）委員 

  片山委員、河上委員、鳴海委員 

事務局 松本保健福祉部長 沼田保健福祉部次長  

平田こども育成グループ総括主幹 百貫こども家庭グループ総括 

主幹 熊谷こども家庭グループ主査 

今野こども家庭グループこども相談室主査 村田担当員 

 

■議 事 （１）前回会議の第２期子ども・子育て支援事業計画（素案）に係る質問に

ついて 

（２）第２期子ども・子育て支援事業計画（素案２）について 

①前回の素案からの変更点について 

②今後のスケジュールについて 

（３）その他 

 

■資 料 資料１ 質問票に対する考え方について 

資料２ 第２期子ども・子育て支援事業計画（素案２） 

     別添  子ども・子育て支援事業計画（素案２）正誤表※当日配布 

 

 

１．開会 

 

２．議事 

（１）前回会議の第２期子ども・子育て支援事業計画（素案）に係る質問について 

 （事務局）  

・資料１を基に質問票に対する考え方を説明。おおむね頂いた意見を参考に修正した。 

・質問 No.９の意見については、いわゆる「ひきこもり」に関する支援は必要と理解 

するが、本計画では「学校教育環境の充実」や「子どもの健全育成の取り組み」、「児 

童虐待防止対策の充実」で対応することとしたい。 

【質疑・意見交換】 

  特になし 

 

（２）第２期子ども・子育て支援事業計画（素案２）について 

①前回の素案からの変更点について 
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（事務局） 

・資料２について、主な変更点について説明。 

・３１ページについては表記の仕方について説明を加えた。また、前回の会議での指

摘を踏まえ、保育士等不足により保育需要に対応できていない旨を追記した。 

・４７ページに「保育士職場体験講習会等事業」「保育士確保」の２事業を加えた。 

・４２ページに国や市における貧困の状況について追記した。 

・４３・４４ページにいわゆる「こども食堂」について追記した。 

・正誤表について説明。 

・来月１４日～パブリックコメントを実施予定 

【質疑・意見交換】 

（委員） 

 ・４７ページの「保育士確保」という記載の仕方だと保育士以外の資格職が含まれな

いように見える。どこかに用語集を載せるか、「保育士等」のようにまとめてはど

うだろうか。 

（事務局） 

・用語解説で載せるのか保育士等のようにまとめるかについては、検討後修正する。 

（委員） 

 ・２４ページの基本目標４について、２６ページの基本目標４と整合性がとれていな

い。 

（事務局） 

・全内容を確認後修正する。 

（委員） 

 ・小中学校でも食育を推進しているので確認が必要ではないか。 

・５６ページに記載されている「チャレンジテスト」は学習状況の把握のために実施

しているのでは無いので関連部局との確認をお願いしたい。 

（事務局） 

・正誤表 No.11について説明 

（委員） 

・市内で貧困家庭のための学習支援を、算数に特化した私塾のように行っている。こど

も食堂と連動して記載することはできないか。 

（事務局） 

・事実関係を確認し可能であれば修正したい。 

  

②今後のスケジュールについて 

（事務局） 

・１月末までに意見を頂ければ、市の考え方に基づき修正した計画でパブリックコメン

トに臨む。 

・パブリックコメントまでの時間がタイトなため、修正した内容を委員の皆様にお知ら
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せはするが、会議を開催することは不可。 

・２月１４日から３月１６日までの３０日間でパブリックコメントを開催する予定。 

・パブリックコメント終了後、３月の最終週あたりで会議を開催する可能性がある。 

・パブリックコメントで意見等無ければ、新年度から成案として進める。 

 

（３）その他 

（委員） 

 ・第２期子ども・子育て支援事業計画で期待したいことは、１６ページに記載された

「（４）市の子育てのしやすさ」について「とてもしやすい」の割合が増えるよう

な取組を行って頂きたい。１８ページに記載された市に望む子育て支援策を行った

り、子育てをしたいと思える行政のあたたかさが必要だと思う。目に見える生活支

援や施策を行って頂きたい。 

 ・登別市で子育てをして良かったと思えるように市は頑張って欲しい。 

（事務局） 

 ・直接子ども子育て支援に関わる担当としては、アンケート結果については寂しい思

いもある。本市は財政的に余裕があるわけではないので、お金のかからない部分で

やる、あるいはお金を掛けてでもやるべき部分についても検討して進めていきたい。 

（委員） 

 ・４３ページの「子育てサポーターと地域ボランティアの育成」の取り組み内容中に

せわずき・せわやき隊の記載があるが、活動の実態を鑑みると、６４ページの「登

下校時の児童・生徒の安全確保」に入れた方が良いのではないか。 

（事務局） 

 ・確認して、修正する。 

  

 

以上 


